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ZE ŽIVOTA NAŠÍ FARNOSTI 

Jak nám to u Svaté Rodiny zní??? 
 

Zatímco sám bych se asi jako zpěvák neuživil a lidé by byli ochotni zaplatit maximálně za 

to, abych už přestal, v našem kostele jsem při druhé postní neděli mohl uši nechat nad tím, 

jak krásně zněl zpěv z kůru v kombinaci s houslemi. Něco tak krásného jsem naživo už 

dlouho neslyšel a moc za to děkuji! 

Už zase nové varhany? 
  

Laickému uchu se to možná nezdá, ale lidé 

obdaření alespoň částečně hudebním 

sluchem či varhaníci, kteří mají zkušenost 

s nástrojem v kostele Sv. rodiny se shodují, 

že současné varhany nejsou dobré.  Jednak 

nevyhovují požadavkům ozvučení prostoru 

(jsou slabé) a technicky jsou tak špatné, že 

prostředky investované do opravy by se 

nevyplatily.  

Z odborného posouzení varhan, které 

proběhlo v květnu 2016 a které prováděl p 

Svoboda, organolog AP, vyplývá, že 

varhany jsou v dost špatném stavu. Jde o 

nástroj, který je složen ze starších dílů 

posbíraných z různých zdrojů. Například 

píšťaly jsou popisovány doslova jako 

„každý pes, jiná ves“. Část píšťal je 

kovových, část dřevěných a některé nejsou 

ani slyšet.  Špatný zvuk se týká asi třetiny 

píšťal. 

Problémem je i použitý materiál, který je již 

opotřebovaný a nevhodný. Z posudku tedy 

vyplývá, že snaha o generální opravu by 

byla promrhanou investicí, protože by i tak 

nebylo možné nástroj zcela opravit a 

výsledek by byl i tak pro náš kostel 

nedostatečný. Varhany by prostě lépe 

nehrály. 
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Jak to bylo s varhanami v kostele? 

V kostele vysvěceném r. 1861 stával malý 

bezpedálový positiv. Ten byl na počátku 

20. století nahrazen pneumatickým 

dvoumanuálovým nástrojem pražské 

varhanářské firmy Jindřicha Schiffnera. 

Tento nástroj stál v kostele i po vyhnání 

řeholnic a jeho „zrušení“ až do r. 1952, kdy 

byl Náboženskou maticí jakožto 

nabyvatelkou, za souhlasu biskupské 

konsistoře nabídnut farnostem v diecézi a 

posléze darován do kostela Zvěstování 

P. Marie v Maršovicích (dnes farnost 

Křečovice). Transfer, opravu a postavení 

uskutečnil benešovský varhanář Jan Remek. 

Tento nástroj stojí na tamním kůru dodnes a 

je postupně renovován. Po převratu byl do 

znovuobnoveného chrámu sv. Rodiny 

zakoupen v r. 1998 nynější nástroj. Jedná se 

patrně o první práci redemptoristy a 

varhanáře P. Karla Břízy z r. 1964 – 1965. 

Nástroj byl určen pro domácí použití. Jak P. 

Bříza stavěl další své nástroje, přenechával 

starší opusy tam, kde žádné varhany 

neměly. Tak se tento nástroj dostal přes 

strašnickou kapli až do Roudnice, odkud 

byl v r. 1998 zakoupen a dostal se na zdejší 

kůr. (převzato z posudku p Svobody) 

 

Řešení pořízení nových varhan 

Smíříme-li se tedy s tím, že současné 

varhany jsou jen prozatímní řešení a 

pořízení jiných je nutné, stojíme před 

otázkou, kde a jaké pořídit a zejména, 

z čeho je financovat. V rámci řešení této 

otázky jsme se posunuly přes možnosti 

pořízení nových či použitých varhan, jejich 

rozměrů a hmotnosti, resp. nosnosti kůru a 

možnosti jeho eventuální rekonstrukce až 

po možnosti dotací a financování.  

Stojíme tedy před úkolem získat finanční 

prostředky k pořízení nových varhan. 

Protože chceme, aby šlo o trvalé řešení, 

bude potřeba investice v řádu miliónů 

korun.   

Chceme tedy zahájit proces získávání 

prostředků k zakoupení varhan a to již 

v tomto roce.                                     (PJ) 
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OZNÁMENÍ

 

Poděkování panu faráři 

  

Ozvala se naše farnice, paní Alena 

Nosková, a chtěla by, jistě nejen sama za 

sebe, ale i za ostatní, vyjádřit poděkování 

panu faráři za krásnou bohoslužbu při 

udílení svátosti pomazání nemocných.  

A kromě toho chce také poděkovat za 

pastorační péči o nás a za jeho krásný 

úsměv při Eucharistii a při udělování 

svátostí. Jak dodává, není to samozřejmé. 

(JK) 

Tříkrálová sbírka 2024 

Vždy, když stojím před úkolem napsat pár 

řádků k proběhlé sbírce, připadám si 

trochu jako Karel Gott při předávání 

hudebních cen, tj. opakovaně poděkovat 

a zmínit, že jsme opět vybrali ve farnosti 

obdobnou částku a v rámci celé ČR byla 

sbírka opět nejúspěšnější. 

Tak tedy moc děkuji všem, kdo se do sbírky 

zapojili jak aktivním koledováním, kdy je 

potřeba vyzdvihnout zejména nasazení a 

urputnost Gustíka a  Aničky,  ale také 

velké poděkování patří Davidovi a všem 

koledníkům z náboženství.  

V letošním roce se nám podařilo 

vykoledovat 15.062,- Kč. 

 letos jsme nepřišli s žádným vlastním 

návrhem využití prostředků, ale svěřili 

jsme toto  Charitě, která prostředky 

vybrané ze sbírky rozdělí do svých 

různých projektů. 

(PJ)
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KALENDÁŘ

Den Čas Místo Akce 

Po 25.3. 16:30 Sv. Rodiny Zpovědní den -udílení svátosti smíření do 18 hodin, poté mše svatá 

Čt 28.3. 18:00 Sv. Rodiny Mše svatá na památku Poslední večeře Páně s mytím nohou 

Pá 29.3. 16:00 Sv. Rodiny Velkopáteční obřady 

 21:00 Strahov Křížová cesta  

So 30.3. 20:30 Sv. Rodiny Velikonoční vigilie 

Ne 31.3. 9:00 Sv. Rodiny Mše svatá s žehnáním pokrmů 

 10:30 Sv. Martin Mše svatá s žehnáním pokrmů 

Po 1.4. 9:00 Sv. Rodiny Mše svatá 

    

Domov sv. Karla Boromejského 

program na duben 2024 – velikonoční koncerty 
 

pondělí 1.4. od 17.00 hod. 

Velikonoční koncert Staroknínského 

chrámového sboru 

Sbormistr: Michael Havlíček 

Kostel sv. Rodiny, vstupné dobrovolné 

 

neděle 7.4. od 17.00 hod. 

Komorní koncert pro housle a kytaru 

Účinkují: Adéla Ambrušová - housle & Martin 

Křehnáč – kytara 

kostel sv. Rodiny, vstupné dobrovolné 

 

neděle 14.4. od 17.00 hod. 

Jarní koncert 

Účinkují: Smíšený pěvecký sbor GAUDIUM 

PRAHA Sokola Královské Vinohrady a 

CHRÁMOVÝ SBOR při kostele sv. Fabiána a 

Šebestiána 

Sbormistři: Zdeňka a Vladislav Součkovi 

Klavír, varhany: Jitka Nešverová 

kostel sv. Rodiny, vstupné dobrovolné 

 

neděle 21.4. od 17.00 hod. 

Koncert Dobrého pastýře 

Účinkují: Smíšený sbor ORFEJ Praha 

Sbormistryně: Marie Matějková 

kostel sv. Rodiny, vstupné dobrovolné 

 

KONTAKTNÍ ÚDAJE: 

Správce farnosti: Řehoř J. Žáček, OPraem,  tel.: 731 621 269, e-mail: rehor.zacek@gmail.com  

 datová schránka: rk6q49n 

Adresa farnosti a farní kancelář (v sakristii kostela Svaté Rodiny): K šancím 50/6, 163 00 Praha 17 - Řepy  

 Číslo účtu pro dary na konto farnosti: 163955389/0800  

Živý přenos bohoslužeb (neděle 9:00) – YouTube kanál farnosti 

Další informace na webových stránkách: https://farnostrepy.cz/. 

MARTINOVINY – zpravodaj farnosti svatého Martina v Řepích, kontakt martinoviny@centrum.cz  

https://farnostrepy.cz/

